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ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 4/11/96

Ο  Πρωθυπουργός και Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ «.Κώστας Σημίτης δέχθηκε 
σήμερα στις 13.15, στο Μέγαρο Μαξίμου, τους Ευρωβουλευτές του ΠΑΣΟΚ. 
Στη συνάντηση μετείχαν επίσης ο Υπουργός Εξωτερικών «Θεόδωρος 
Πάγκαλος και ο ΑΝΥΠΕΞ κ,Γιώργος Παπανδρέου. Μετά τη συνάντηση, που 
διήρκεσε πέραν της μιάμισης ώρας, ο Ευρωβουλευτής κΤΤαρασκευάς 
Αυγερινός και ο ΑΝΥΠΕΞ κ,Γιώργος Παπανδρέου, εξερχόμενοι του 
Μεγάρου Μαξίμου, απάντησαν στις ακόλουθες ερωτήσεις δημοσογράψων:

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε Αυγερινέ, ήταν η πρώτη συνάντησή σας, των 
Ευρωβουλευτών, με τον Πρωθυπουργό. Τι συζητήσατε;

ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ: Ναι, ήταν η πρώτη συνάντηση. Συζητήσαμε θέματα λειτουργίας 
της Κοινοβουλευτικής Ομάδας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, τις 
προτεραιότητες που ορίζουμε τώρα Πολλά τα προβλήματα και θα 
έχουμε και άλλες συναντήσεις με την παρουσία της πολιτικής ηγεσίας 
του Υπουργείου Εξωτερικών. Έχω την εντύπωση ότι τα θέματα που 
ορίσαμε ήσαν πολλά και θεωρώ ότι η πρώτη μας αυτή συνάντηση με τον 
«.Πρωθυπουργό υπήρξεν αρκούντως ικανοποιητική και αποτελεσματική.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε Αυγερινέ, υπήρξαν κάποιες κατευθύνσεις από τον 
Πρωθυπουργό όσον αφορά τα εθνικά θέματα και τις επαφές που θα 
έχετε στις Βρυξέλλες;

ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ: Συζητήσαμε όλα τα θέματα: Και τα πολιτικά θέματα και τα 
άλλα τα λειτουργικά θέματα της Ομάδας και του Κοινοβουλίου. 
Γενικότερα τα ευρωπαϊκά και τα θέματα της ενημέρωσης και την ευθύνη 
που έχουμε πάνω σ’ αυτό. Βέβαια ως προς αυτό που αναφέρατε εσείς, 
ήταν γενική η συζήτηση, δεν υπήρξε κάτι συγκεκριμένο.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Να σας ρωτήσουμε, μια που σας βλέπουμε τόσο 
σπάνια, έχει ανοίξει ένας μεγάλος κύκλος συζητήσεων μέσα στο ΠΑΣΟΚ 
όσον αφορά την εισοδηματική πολιτική. Θέλετε να κάνετε ένα σχόλιο;

ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ: Η εισοδηματική πολιτική έχει ξεκινήσει, όπως είπατε. Σχόλιο θα 
κάνουμε εμείς, η Ομάδα η Κοινοβουλευτική, στο Κοινοβούλιο, μέσα στην 
επόμενη εβδομάδα, πριν από την Κεντρική Επιτροπή.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Υπάρχουν, πάντως, πολλές αντιδράσεις ότι θα είναι 
“σφιχτή” η εισοδηματική πολιτική.

ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ: Θα την δούμε.

Σας ευχαριστώ πολύ.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ: Και εμείς ευχαριστούμε. Εσείς, κύριε Παπανδρέου, έχετε 
να μας πείτε κάτι γι’ αυτή τη συνάντηση;

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ: Το μόνο που θα ήθελα να προσθέσω είναι ότι ήταν μια 
γόνιμη συζήτηση και ελπίζουμε ότι θα έχουμε μια πολύ καλή συνεργασία



με την Κοινοβουλευτική Ομάδα του ΤΤΑΣΟΚ στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. 
Οπως, βεβαίως, πολύ σύντομα, θα έχω και εγώ την ευκαιρία να έχω 
συνάντηση και με τους εκπροσώπους άλλων κομμάτων του 
Ευρωκοινοβουλίου. Ηδη, έχουμε κάνει μια πρώτη συνάντηση με την 
Διακομματική Επιτροπή, για το θέμα της Διακυβερνητικής. Και σήμερα 
συζητήθηκε πλειάδα θεμάτων για να συντονίσουμε πιο συστηματικά τις 
ενέργειές μας, καθένας από το πλαίσιο των δικών του αρμοδιοτήτων.

Σας ευχαριστώ πολύ.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ: Και εμείς σας ευχαριστούμε.


